La publicación de la resolución de concurso para el año 2023, para población universitaria que desea trasladarse o ingresar a otra carrera de forma simultánea se publicará durante el mes de diciembre de 2022. Debe consultar en  www.ori.ucr.ac.cr en el link de Ingreso a Carrera.
De acuerdo con la resolución VD-11993-2021 que es la normativa vigente que se aplicó en el año 2022 la población universitaria concursó por el ingreso a carrera (TRASLADO O CARRERA SIMULTÁNEA), por medio del cumplimiento de las siguientes modalidades: 
· Excelencia Académica: mínimo de 15 créditos aprobados por ciclo (30 en total), en el último año lectivo (I y II ciclo) y un promedio mínimo de 9.0
· Rendimiento Académico: mínimo de 12 créditos aprobados por ciclo (24 en total), en el último año lectivo (I y II ciclo) y un promedio mínimo de 8.5
· Prueba de Aptitud Académica: Con su nota de ingreso original o con la nota más alta en caso de repetir el examen de admisión. Aunque repita examen siempre concursará como universitario(a) y no como primer ingreso.
Algunas carreras poseen requisitos especiales de aprobación previa al periodo de concurso, por lo que debe consultar a la escuela respectiva en caso de que la carrera de interés posea requisito especial a fin de coordinar el proceso de inscripción correspondiente, según lo establecido en VD-12122-2022 y adición.
Cualquier consulta adicional, puede contactarnos a los números 2511-4622, 2511-3377 o 2511-4745.
¿Cómo obtener mi contraseña de ingreso para concurso?
Estudiante Activo(a): Debe ingresar a eingreso.ucr.ac.cr con su número de carné y la misma clave que utiliza en ematricula.ucr.ac.cr, la página eingreso.ucr.ac.cr solo estará habilitada durante el periodo establecido.
Si no recuerda la clave puede recuperarla en ematricula.ucr.ac.cr en la opción RECUPERAR CONTRASEÑA con su carné y correo institucional registrado.
Si no recuerda la clave de correo institucional puede recuperarla en miperfil.ucr.ac.cr en la opción SOLICITUD DE CONTRASEÑA.
Estudiante Inactivo(a) con carné año 86 (1986) y anteriores: Debe hacer la solicitud vía correo electrónico, siguiendo las instrucciones de la normativa correspondiente. Lo anterior debido a que su nota se encuentra registrada en la escala de calificación 0-100 anteriormente utilizada, la cual se convierte a la escala actual 200-800.
Estudiante Inactivo(a) en carreras que no permite activación en línea: Debe obtener la clave (contraseña) que utilizará en eingreso.ucr.ac.cr durante los días del concurso.
Para obtenerla debe ingresar a ematricula.ucr.ac.cr en la opción Recuperar Contraseña, digitar su carné y correo personal registrado xxx@gmail/hotmail/yahoo.com y seguir los pasos. En caso de no poseer acceso al correo registrado, primero debe enviar al correo ingresocarrera.ori@ucr.ac.cr una carta dirigida a M.Sc. María Gabriela Regueyra Edelman, Directora de Oficina de Registro e Información, la carta debe presentarse con firma digital o firma autógrafa escaneada y fotografía legible de documento de identificación vigente, donde indique un correo para registrar en el sistema, posterior a la inclusión del correo se le informará para que continúe con la recuperación de la clave (contraseña).
Esta clave (contraseña) puede generarla a partir de este momento, pero le servirá solamente durante los días de concurso en la página eingreso.ucr.ac.cr para registrar su solicitud, antes no funcionará para revisar información actualizada en eingreso ni en ematricula. Posterior a su admisión en carrera se le habilitará el resto de plataformas donde la puede utilizar.
Estudiante Inactivo(a) en carreras que permite activación en línea: Para recuperar el acceso debe ingresar a ematricula@ucr.ac.cr en la opción Recuperar Contraseña, digitar su carné y correo personal registrado xxx@gmail/hotmail/yahoo.com y seguir los pasos.
En caso de no poseer acceso al correo registrado, primero debe enviar al correo ingresocarrera.ori@ucr.ac.cr una carta dirigida a M.Sc. María Gabriela Regueyra Edelman, Directora de Oficina de Registro e Información, la carta debe presentarse con firma digital o firma autógrafa escaneada y fotografía legible de documento de identificación vigente, donde indique un correo para registrar en el sistema, posterior a la inclusión del correo se le informará con los pasos para reactivarse vía web.La clave que genere en ematricula le servirá también en eingreso durante los días del concurso. 
Estudiante Registrado(a) en sistema como graduado (CÓDIGO 105 GRADUADO): Debe generar su clave (contraseña) de acceso en ematricula.ucr.ac.cr en la opción: Recuperar Contraseña, debe digitar su carné y su correo personal registrado xxx@gmail/hotmail/yahoo.com, esta clave (contraseña) le servirá únicamente en eingreso.ucr.ac.cr para concursar durante los días habilitados para el proceso (en ematricula.ucr.ac.cr no podrá acceder). 
· En caso de no poseer acceso al correo registrado, primero debe enviar al correo ingresocarrera.ori@ucr.ac.cr una carta dirigida a M.Sc. María Gabriela Regueyra Edelman, Directora de Oficina de Registro e Información, la carta debe presentarse con firma digital o firma autógrafa escaneada y fotografía legible de documento de identificación vigente, donde indique un correo para registrar en el sistema, posterior a la inclusión del correo se le informará para que continúe con la recuperación de la clave (contraseña).
Posterior a su admisión en la carrera solicitada, podrá acceder también en ematricula.ucr.ac.cr 
